O/J & /(7 LYErCITHHCOE. (7CTerENE HLLE

-5@7{2 &/ jﬂ-—f’ ({.//fzf//f/fﬁdﬂf//ﬁ/{ rfz%fﬂ(};((((j £

Teene {ﬂ,}’ /Oﬂt"faj} 7(’/ o AL ?_C;”‘,Jf 2O/l = ‘_L/"/('('ﬁ )—7(; red
Ak Lz /)€¢;{/F/{{/I£9



17

73

15,

7

79

X,

23

25,

27.

(] — . 3
Al e Af)fm}'/)/x D278 1Lt € %’tﬁ(q iede
'y J

foo)= =22 Z: shat

L0L) = Sin %,
fr¢) - %ZL é.
£tt) = fé"ij—é——t;mﬁf Z
Lrp) . Sin 7t Szt

P2

Pt) = 3‘53{}; P2 /2
ftt) = (e42¢ Sen3t 14
/L) = 0t /L

112) = 24%_ chatsa.bt  1g

f/z"):_f?;if?émff 20

Aw)- Eaz i3 22
4
Ft) = te R 24

LlL] = 28028 +350L  2¢.

Fet)= o924 £ 28

=5

f/'f) _ Sen tehd - (’MZ‘SJZ_ZL

25

[

-4t
L)€  Sn3t coard
e S S'n 2T
4y . € 7]
Frt) >

at
L) = 4= &
let

Z“?
)= 5 + 4eas2t

Ft)= 2% Qéé_i 4chz2#

&t 6
.,y L. -&
)= ==

Lit)=Shat cosld — 4

)= A% hal coib?

ﬂdfffz*f? 25’th
t

Fit) - Z2‘:03@!-

174 = €

Flt)= 3¢°¢ AP

frt)=4¢~ 24+3

L) = ces*t



28

F4.

oted

37

% . _t
39 L) =€ Cer3t +§~@ S‘n3t

¢ = f’{—(ﬂi?{‘

L) = t cosdt
fi)= féka%séna'f
f(‘“: e'fh-a&in (‘f—d)

£(4) = tetoant

at. PU)=-(3t-8)e et - 5t+3

43

45.

4.

-3t
fo-the”

£rt)= (o/-3) t+1)€ ”
{_,
Lit)ep® Bttt

£4)=a®

h?)- (L +2) :

7'L

30, Fre)= Kudt
32, f({_)_-ézg;;hg{
34 )=t chat cesat

3¢. $) = ¢eoaflat-£)

sint + '%cs’;._'t

2y, £(H)= >
. N
dgo =L -2+ + €

47, f[é):[@ﬁl" —-2_ &‘HIL

L,

44 F4) = feziésan?%
k.

i, $l0- g2 F

.z_
435 fff):("ﬁ (08 ol -

7
50 f/—r_l)‘—'g'f»fz‘fizf



P

.

13

15

1F-

(9

21.

Ha&'ﬂf OPU?MM&A q’ﬂ H ko (§ Ll

244
p+x _
F(pP) = Ry 2. Fp)= P(?+,)(P+2‘)(P+3)
4
F( )= P‘f,{_ ( '): P.{h
P pee2p &. FUp ot (p-1Cpt2)
a® | {
] plp+a)? d CP—L)Z(P-z)x
o
' . JET 2. Fp)=
i (p2) (pr)? P (e (pr2)
5pt+ 3 ) A
F ) = to. F(p)= '
(p-1D(p*+2p*5) : (p-1) cp-2)%
P2+ 1 A
Flpl= = =z P -
P P(P;d)(PfZJ = ‘P (P")(P"‘z)
4
+ " 1
Fepy- B = — 4 Fpd= .
Coea) (p?+8) pepe()
) ! “(p) -
Fp) = (6. Flp)=— 2
(P'F’l)(P-PQ')Z“ (p~* ép 1.45)(') f—éP‘f'"fD)
Flpy- ——— i Elo)=
pl= .P(p2+f) ' P (PZH)(@)Q*")
P | {
F( ): S 203, E( 3: =
! (p*-D(p-2) J PPlp™1)
= 3 2
Flp) 2 —— o Elp) = 5p"+5p -1p+3
(P2 ™5) e tpra )



- (p)= =

P2
25. F(p)= POy
2
2F+. Fdp)-= '—P——jz—
(P21~4)(P+‘1)
29 pip)= -1
(IPQ“'"'/)S
3¢, Fpl= ———
/0 4‘01*_7)/74
3
27 F(f?): {p +{J‘p?+(
PR
pE‘
35 /E/,O)-(/),I+4)z
(p)= - -
I, Hie P(Pé—-fp‘-ﬁ'l{)
<
& AP bl [ = 2
38. Fip) pilpiK?)
P
41 F/p):m

4
43, FOO):/P'/){P""[’]

L7
pip-Dip-2)(p-3)

45. Flp)=

_ 7=
“f. Fip)= prlp 1 2C

49. Fpl= ————=

(p% )P 2p5)

P

24, F(P):' _
(@1 (p™+a)
Y-
26, Fp)= (p-‘f)""
20, PP L
| P (p*=4)
20 F()]-‘—‘
QRIS
22, F(P) 2 {/)3,.23?32,,.7'2,0-{2
pY —16
3&,. F(f)-"—‘ 4,_,)3(/21‘2)‘2
(p) - =
3 = J2A P/Pz+k2)
37 =
38, Flp)= i o .
(p?‘—frp-fé)
pP+=
% Fp)=
7 r P/f“‘é’/?—f 3)
. Epy B Bpelbp - Hpns
= ﬁ6;4/04+5—/33
yin P+3
_ 4
4. F(‘P) - pi-2p+s
o
48, F[f): /0[,02+ g)
sv. Flp)= st i
- A e



5.

1a .

.

72

13,

14 .

(5.

(e .

feurarz Fegy EELLUTAEHUE é//ﬂéé/g’ﬁ.g{&?
&7 f:/v"(r’f/z}f’('—’ﬁ SOEL LT AE 2?-,-6() Or

itt " / ' ;
x 2xcaty, xe=1, x'0)-2, 2" (0)=2

a"sa o'~ bz =0, x@)=L, xW)=0, x "l0)=¢, x"lo)=-14

t'l'l}yni- 3l !L\I = R 7 alo)=02, X ‘?ﬂ):{l 3 4 ”/0): 2, 7 o W((ﬂ): il

:,z‘”+._1 - deor2 /A » .r/c’);af//o): o

.Tl’.‘.Wﬁ .2”.//-_—(9 , a"/a};_?/ 2'//47):2/ R.rf/a)::[

N/ f/ ¥
XX vty =0, FHlo)j=xol=X o)= o

M - . |
L —3:2’:-.21 :f%zh&f) XXio)=0, 9(‘//4:'7):f

> Fx 12.1‘ =t p X ()= x o) = &

2 22 7 - Leint xXto)-x10)=2 Vo) =
2% T =0t | Alo)=X)=3w0)= 7 0)=0O

"/

" : /
X + 4o = ZL & Qf/p):.fl"?f:’j—’-z //CJ):-_'Z (ﬂ):(:)

J

i i / :
Iz -For #fr.__?:r:-_,fg{" ) xio) =)= 0) =L

i
xx = cost ) xte)=x'tey=x"0)=0 | x"0)=2 ,

1 / 2¢ X W)= ’(0) =x'lto) = O

X 2 = ,

2 w4083k xX(=X0)= g

o f
X =dg =3 :e”) x0)=x'(0)=0

2"+ x'-2a =et , X(o)=-1, x'10)= 0



whe F ‘ _ ‘
l?’ -T _"6—1 —"'f'{-'x “-'61 .-'(—} j -’2’[0):0/ X./;/a/:zf ’If/(go):p
s

tf i _'_
(8. I--K"—?,‘x:frﬁ?( )

X(o)y=0, _’1'/-/0) =-4

7 Y J ;
19 " x"gx'=0 s, x0)=2,x @=5¢

L
do. x'+ax =6 g HCPY= O
2. L2002 =0 er,r:jqr’(o):_ﬁ
= B i ;

2. 2" bx'vgx-0 , x@=-1, 70)=41
23, ;iF'sgw=p ae)=4 , 2'(p)=0
i - B /

294 xGm=2-1¢ , Zo)=0 ; x'co) =1

25, -2'”‘“/{3(:42— b xio)=4, 5('//0,}::0

2. x"+x —Sip2t , A(o)=x"0)=0

12 T+ x =02 |, eo)=g'tc) =0

28 X"+ T = caal + 62t xio)= 2'(0)=0

25 g =% = 402" . PEoke Z70) =
30. Q”’f—;r": 1’(7()2'6 y xca);gvx’m}:o
34 x4 PR o (0)::1”/?'0): o

F F o - j )
3 . 2 g’ 2= (‘f-£2+4£-!o)e t , x(0)=1 oy =1, X (0) =2
33 x“f—éx':pﬂ.r‘-51‘:‘12%26’3{‘_6_2 ;

i J )
84, T o= it . acdo)= o lio)= o) =2 "0)= 4

e 3 '2£‘ _ / s
35, X /+4-’I’/+Z-'f.x" =t e ; X(o0)= 7 2 zlo)=s 2

/
. ' )= ¥ 0) =
3¢, " 4 2:9:"4.5;(;:52,?3‘- 3 Froi=L [0)= 2

t ;I(o):q”(f?):—*i . xrols £



f .
3. 2"+ X+ Za=C , we) =4 *'ro)=2

17 i ;
3. X ~X=0 | Fiejp oy-o0, x"0)=L

) o4
39 . -2'”~»3&‘(+Z:F: 535 ) xo)={, ,)"//0}: 2.
4 ) il i 2 !/, .-..
0. x'-x'= 4 , )= 0= O

( é . / — q =
4. X+ =Lt w(o)=x'(0C)=X"C)=0

42 ey = ~(0) = 2t0) = x (o) =

/

43, d%zaim—sint , )= wile)=2"@=x@)~0
v, x"vpx = Hn3t , XV = x0)= ©

4s. 27 32lox -4 , XO)=XW@)=0

4¢ % ”~,+ g =4 / X0} = Q'ffp/:«- o

4. X'rax=4 HLO) =

18 -x//-#?.f.:‘lcg,f_é{* e E 7?0):{9

J

/ - )
19 X "%zaw 2= (4t 4t-0)e " | x(0)x10)=7@]=0

50. X +3f: -+ :((0)::"/0/-:()



—

IV Pewici: {'z((’?‘@ug 3{&73?75}0&'-{(({6«&/36##%’ #aémm‘;}

—

pfkpﬁ YL OUHECA!  AE ?Zy.eu/

' [
d 35.1'_{4- 22+ Y =4

£[j+!!3(+.3g =0 , X {0o)=¢Y(o)= O
zla 24 =T
—Zx,ucg’uéf -+ . ERIRE, Yo/ =4
Vi / ; /] | L ) o/
2y - +8Xx—Y -c‘j-%’&—c? Xlol= T O)=H4
22"z roc-y'hy'-sy=0 , Y @=4l=0
I e .
x —‘ﬁf(j-rz-—(? x(0)=4 3_{0):3(@):0}
ey =Yg =0
xey-2/-2 =0 , x'0)=y't0) = z'to)= o
AT ey = Yoy = 2
=Hx ~Y Y =4 a(e)=x"(0) =0
S50 | alebx 4-&”_}/’:53_4& , yo)=4 , y'(o)=—1
' 1+?<! =0 X lo)=O , X'(O)=-L
é. T*?g I4 - codZ4 ygﬁ):%
£H~2 *20/+2f~ 4 -Z¢ 5 #.(a):z?(w:gj/a);m
22 + 4 =0
(
::"32—"'"-'
{ gf 4 L x(o)y= 2(0)=0
= :-'(‘,/J‘f'?:f-() )

0



, Xo)=2(0)=4 , Y(0)=4

2lexiz , XO=L, Y(0):2, 2(0)=3

] +27m:)(f—,(o@ 2t

'z tYy = Zef

g

|

¥
{
5

t
g

; J0)=3, ecto)=d

, x¢0)=go)=1
14,
) ")({'0)::0} é{(cﬁ):?

(s

(0)=-2(0)=0O
o’ d+2—+.’)c ; g(a)-;f} X0

X -4x - (j-érﬁzf -22=C
T(0)= y(0)=2{(0) =1 ,
?z:ﬁgur*’a’ari’ 4o =

/ / "
/
ylery - 2 =0
17 { J

2’+?(r.}&5"2=0 . 8(‘0);?(0);*@1

e
i, o B
- ac'mg F27 = 414l ylo)==2(0)=0

10



[’Ir('j 4

: (
(0)=Yy(o)= T)('/(o):J (o) = O

lﬂ + =0 ,

Z]+2 & = 6?.+

?I+2 +22= —cert b, (0) = 2(0)= O

T =
F7 ,*(5 <

3”.,.,;( = , x(el=Y4 (o) ~x'to) = fj{(O’): ®)
22 | T =43

[ . —{
a =-2x +5Y4 , Xggle ql(o)=

2¢
3’:—5‘,‘{#674—6_2{- ; -:((0):-‘3(0)20

,’l 5
X4y = (st y El@)=@ , YEoI=Z
X' = 2%
28 -
( —
Y :oc+;-:{+2—-: ) teth= g 5 Y5



24

30

= 2 4-':.'-*1

o
%,:2—4-:{*%
= xeyrz  , XCe)=1, Ylo)-2(0)=0O
, (Xoy+z
(j{ 2t
2 = rf , X (8) =~ R g(’m):i’ 2{e) =0
{mfa
y'=ar-y , X(01=2 Ylo)= O
32 kt’tz”‘""Ff
| L,{“’(‘f-'?l Z (o)=L ( (O)’—‘-g
7 ) s
i
33 " :clj"'%
(tj‘: 7 +e® , Te)= 4, yio)=0
. e
34 x'=e7" g
_(‘j,rQ@.g{—:r‘_ 2 ;(/0):.7(0)=£
S
3¢ y'=e ~2
2’:@"f+g ) g(O):'?(o):.(
L]
- g*x +Yy :7(::r+(rf)
l:_ 2'.1-!‘3 p 5?(0):.7/‘7)::(
g o= =ay
y'=-ax , zco)=1 , Yco)=0
' =8y - X
o H’: Z+Yy nd).= £ ‘07’/'0) = 4

(2



f
3, [1’::—{?1*?3 xro)=y(o)=2

(f = 85 o+ f?_g 7
f
e [ o 1_‘5 ; x(0) = Yo/ 7
J
Jf:?:(-f-gé( _
f c0)=1 (7(07:(?

hi.
Lc“]':é'z LAY
x's bx 124 -2

b2, |
:] :,'t“’?;;j—- Z o -
?/:-—lfq: -f-/'Z((/ +32 Z/ﬁ);‘é‘/a); (7) ?(0)—.{
I[ - T -
43 (ﬂ
s C/ 2l0)=yro)=c, Yg(e)=Z
/
4 S -Z“ryf-?
¥ —_c
’ d :,1;2 #; ~xco) =7, (y/a/':%‘@/: o
x'
:‘C = Bt
w'z 3o - L/gf-é ik
4 o 2 : S
J Z-2y - 3 , Reo)= @)= O
5 "_7,1’ 20/
& 5 ?Jr—?ﬁzn{ y .2"/0)=(y/0/~“(?
'z 32 o s
f-
y'= 2ty + 2 )= 20) =0, J/p):j
2/ = 4z -y +2 J
f/g 22 -3x
Wy
tj = ZA4X i
‘ "{Y—éd/*f? _j['(o):,{,?ﬂ/‘:é’/fb)-'—o

12



(J(’/‘{(?/}M- @ fUOHCTIC Yo t’/n'ff?z;'f' (’fzé/(az jecediic BT o

U EACCECAE LR

7 ycnt 7/ ) — Gy sikipier ,?"{?/-“f"/ﬂr Creniio  nopeastnrera,
;/7(7//#" )‘?/ OPLLOLS G ﬁ{"M@/Z’/‘_ oxl
p) fet) - Lyeorico- /MWszfm 7 npe £330 ;
5) fot) =0 rmpa < <0 , .

8) F£L)  tieseces pacres ue frcihee 1elpmeitpets
Viosea et enticow  Ppifeaespcd, 7€, f’yffﬂ‘-’c*{y’ﬂ@'f_ ThUO
» ' ; N
KOS fe T8r A o of L 2Fp /L) /[<s AMM&E )

fyvfz???vﬁ/ﬂm.@ //()/7/?{(’(‘4’ Py kegicis Lt )

#Z *f)’a‘iéi einl ¢ UKL KOLDIACKEHELO  prepe ptljese oz e ~p) )

p@fff/.w’;‘m e yz‘(v/,a?z//rfzf
TR it
Fep)= [ Frrye P/E (1)
&

c%uﬁzqaz,ﬁ F //’) ¥ 4.?;/7;( dﬂ(ﬂ_p’-ﬂ/ﬂﬁyz'() ?t?fﬂzyﬂ 6’2’,:’ (Z.’ )
#Jgéz/éw’f Zﬁﬁ{;ﬁﬁ%///z{/ﬁdf Fopmweiues f/—f), Toprrefecse
f (4) I feibeser (%?7//7[///%/! =578
A (7{-?% brci wers jﬂ/?ﬁ(’ﬂ{ﬁf GHARL T2 TECHOE 4/”#:4%{5@
N8 EPLr 28l HFAR ﬁf/ ), %(x/ CHUCFAJE | 77T PO Vi dete
e [(7, "ém) s @ i <0 HOAAZAL e, I f/‘%‘)——- O
Dhe  Oscpmazepede  ocembersdoe AE 2T by A « F(P)
Z/(i?(”/ﬂ’f, Jz.cwyc.f [mfjf/avafaf f(;ﬂ/zg@/ j‘? Ity

L)< FP) wnu L) EFp) une Fp)=] B¢

(’gfpzcz )’Zﬁ. ) Jorgpece z&'("/“?ﬂﬂ%/éf"r 0 gAC fea ROW e ld

/-7
£ KT I ELSLLEEE !
/ﬂ?ﬁ,&?/{/ﬁ ¢

14



1. Ecner -fa/'t‘) = F(P) , j’(:{')*’;—‘a (f)) , TP
Aet) + Bg ) <= AFG) + BG ¢p) Y ABeR

p 7 P
Lo ol e @D pusttisee oz )

2, f(e)z‘) ‘—“F/P) V' asc

*

ECAL f/f)*"’ f:tfp) /d—é{?;rz ﬁf:?[?g‘g/_?)'
€a%'f/z")-='—f— F(P—éz) | et :,fﬂ/zt)ﬁ{—/:/ﬁ)

( ebioZivits JEL g A ey ) ;
4 Llh-p) == e PF Flp) |, ctaw LRAFP),T>0

_/ {:é'/ﬂg.;lzﬁ EALECLY LR ) v
£ - / i
5. fz /ll,fl*)‘\‘,—'/t_( /P,’x') , Ecni f/—é)z)"’:— F(P,I)
/c’/m/'né“ /j‘ﬂf?f/’%’/{(fl—’ifpof@/{l«@ #ap  J1ape ALE ;’}7 )

6. LUL) - p Fp)~ £
f{”)/f) é::'/Ji’/:’(fJ)~/0;)'!//(’)_ _77(0(})*1)/67)

/ f’é;f'f /tz jdﬁﬂl/wx'zzﬂ;ﬂmﬁz;(zxj a:/dx;:.wzé/m )
7. / Lot < EP)
/O
/ ﬂfiﬂ[pt. ,'{p /»z’/()?:/?/;(z C OGP f,/? Lrmds L d/;q’)

§. — L)<= Fllp)  conn LOFFP)

/ pbolicTe /a(( "}”Jf Gl prlFZ ild A {;ﬂé}ﬂx/fw&u )
I

/5



J. fﬁ’;.w o e AO< FO)
= \.éni-'(f)r/[) - £ p

( ('fm;f,/{?’ &/()_t’i}/?f//z{*é/f({f J(jf’f?"" ser Lrclel )

F 77 (/2000 8AEC L L U (_3(?7(; HIEH el €

[ cf’(;y)/zu ‘N Er CED 77 £ '2?{;'/5(7 )
TAE;MILLA i

',O — o
3
g) ‘&‘}7 ('C? /‘ “"_:__ /._‘J i‘—:-(-:_," 2
/D
W A e i
/a 7 eQ
5) .jfmf o i
j? 2--— e
7,
4‘) ﬂv/aﬁ - < . /
P 2 w2
Lt ‘ e
?) e AT (p- o) 0%
— oL
3) é w ces ol = P

(‘ip.-—g( )& cO €

; ol L o ceo
9) £ R Z. = (P“o()?-— o_JQ

/)-— ol
Z ] Pl
(bpﬂ—p(') —

h‘) £ O(_fr/; T -

2, == /32

1



12) LA 2 A
f)/waf
73) o o/ " 7
(’/9*002
14) AR e n/
(P__ 0/);1-}4
f'f) Zlf???(c?f = 2p
/f) 21"- ('(,72)2
16) £ o5 iod =— pe-co”
(7’92'7‘4@?2)2
/7) f%apfél*_ 2p W
[k'z*{dz)z
/,39 24(’//5{7‘/ e /02/“ i) =
//9?,“;")2
/9) 6&/_5,5/* ' P
- & - /,0-—/?)/,0~6’)
.
ﬁcﬂ) [*;" e Z
‘ Z+ap
P [ (k)
- Pnz

7



.y /;;f‘,zzzyév/ [ nevci /gﬁ(%ﬁ wrovcsces ) :

L%ﬁ‘* 2@t Hacr YO PRI IR e B gAY X ﬁﬁ,zf/ﬁ(ﬁ(,{} ;
d ’ZK'H':?-Z% ) £ (L) =cessd |

) £)= 7 ;oY) L) = 9-F5e7

5) L) = 255024 + 358ts 24 p %) 7//./)__ ,g_/;m Fd -

/) Ell/ EFLE ﬁl HEaxXeizd //tt..fzf 76’{77(: }zg{/g{ng f
j(’fz/f(’:z({f.t"x 7’) /) ©E O y//p}q; fﬂﬂf#—#(" -74/*_/ ‘?/

vabs 4  u T Lo /m/(&{?/’fﬂfﬂ/

) et L g est = L J
rP*2 pEros
L 7 Vo
_—i_ _:_?_, , -— 6? b — e
3) F= e g ) e—E o2

4 &

S p e N

/\3?7"4{; ﬁ'z—- &
F"\
/t/{ﬂc’/?yaé,za- f&//ﬂ’y/zﬁ ..5);, {- z(f/ 7 S f Z (/()d/z:dz;

5) 28m2t# B p ==

ALEJ e fe O 7

3 5 _ 7 i

pRs  f- prdw

—

F) ;Q},kgt‘!‘-—f = ﬁ);i.

rjﬁ' f’ﬂt T aj /é{z; e %}?dﬂzf%ffcﬁ fn{/’/yz‘w/y X PW y,qﬁp&:} _.
) L) =cet . 2) £ = 53t anlt

— 4+
3) :f&):f/\o/%cmo/%j 4) TEY=E @524 $in3t .

J2 2itfc il )
2y . A1reA2E _ 4, [ F L
1) ot = T 2#2@;&2 es—/j F 5

78



2) Sn3tcoszt = é(o"ﬂ’c (34 +21)+ S {3“LF?{’)-):

e 1 ‘ 7 G ocde g 1 A 1 i
= poedE +2 st <— 3 p+as T2 pE+L

=it
3  chodlosxt = Zi(e'“;@ o )Gmm,% .

= Ee oA T + s & col ol = 2 (p-ar)ied®
A4 p+A 2~

I — et
2 (pAn )k ol ? /!347#4’9/4

- 3 (p+ lf)z+ 15
((pra)ires) ((pr4F+s)

4t

4) e Crenz¢ tn 3t

( T.e. Moylice Z&’(/?C’/fé/«ﬁ«t//;/?fjﬁ /Dt;/r—/’» i k=

(5/2 (j(?/{(f. ¢ 2 ) z fe“{”"/fr@f”»ﬁ j/{ /:7.2’4/{//_4" )

)

ri{fj e 5) ' /7/ zzc; JZr za( 7 (‘(?;)7& AP A ,5:.9/{’7 lefer X yy’ Lrefed 7y

O el camfier]) [ 2 £ L) = £ (at-&)
3 Lidy=-2% 4 L) =ch 2t —-L)

Jyyeicece . ot
./) (ﬂd/é«-(‘)cf__’f_ €—-/:> f
/3 Zr7

/ U EHHID AR A Y obocteton CarElcf E1ALEs

oL t”{?ﬂ%. JZ‘?"ﬁ{//(’M & ? vada. L )

i
| pta*®
= ~(¢-2 =
: P+AL 4
) chlt-B=cho(t-L)er P_ o~ 2F
P4

1%



5{3( )(,’ﬁf & 4 ; /’/ Qalei L %/4’ (E)Ms jte ere sl ld ?—’7?1//4(/ i

ol 1
Ft)= L= €
Lot
Pﬂq_féx((rz()
g ¥ x _t _
?’Pt _ 1 _ e . e__tazﬂ(oaz)
t e 4€t let o
= 7 t (-4 P
&£ =g ) s i T
f)“'“i{ /9~o(-fj
75*/257/’.0; UEREALSYEM cboiteBo wx Fepi 0 larleo ‘é?‘" Jpaouerite ¥
n o 7 . - A
¢f / +4 ] )c?//) = /Z/,'?'? fﬂ*M Lo / =
/3 S f)-—cx’ff A5 00 Ptz p
+d
o (o m 4 )
I A-od+d pi= st
A p At preotrt
= 1177 77 ) Do
A= 2 A —oltd Jroek
2. % £ /{; p-+ Pl
= C/77 ! F '
, _£ (-1 — A
fﬂiﬂwéw’“"”/ = ;p == I /)P+i



/'.':/6_21{)27 e c;p{/-z(z/(d/)(-; 20 ycs’ gfﬂ e Ol LD

o ! !
2 ), P r.e AN e SE CLE,
Dae ﬁ(zya#ﬁ;ﬂ a&a fkc"z«jd:ﬁ e ; j éﬁcc r/maﬁ Ay
Epicecicana e HE ?f({ WUt thD | Kponii @  Sprevesabin E4lige
/ o

phonlicil w vada L /N5 o cOF chot T C'éé,;‘.'ﬂ"‘/f-"’ ‘fé‘-f

v

-
oy TE 7 .
Fyueqie i< s G peicysieced.

(:é:&‘ 77k %‘y.{/g¢'/¢‘55_> /(/cé 5 S f/z(. )
#
AZ/”?)‘;’&- ‘ﬂ(&"’p aef & &'f:: CAECLL rpip y Favrik (ﬁkﬁ(f?;/ g T 2

f%(/f?:(yx/.

ryc.{//tg’ﬁl,;f/ﬁ/( o %(g(g}ﬁ ;;ﬂ-"/c'/(;: & 6('/»4 42"_,!?{/{,%}' (;/% 7S
/‘ _ ‘
gﬂlfzzfdm‘ﬁaé/, ”. €, e ai f/‘&‘)c—'fﬁ_(/'oj . j(ﬂ)ﬂ—:f?(f), 7o

Fx g < Fp)Gap).

5 1 7ﬁ/z-d- 7 {é’(,\/ e {7’ f.«é' ‘2 /7)4/ SLllpllilll ?c}),zz(y/: e

P EpIGp) = L) xg @)+ L0)g(¥) =
= gte)e L) + geo) L 1€)  (ancseppen Diocwens ).

7&0/&:44 ﬂaque’/ﬂw’ . Ecrnee L) — Fp) 7o
£ /g.mcfqu 7O iC Z( , 287 Flgedleefecst / C ?dj ﬁa{f-w‘v{z 2eC
&+ 2
> 7
L= L / - Ll
) i Fp) € P ege
PR

7

Ll )’fa/;zf/m/&/acﬁ P / Og/ﬁf)zd JEP 20 o de o ﬂ/&’ﬂfﬂ"" -
?) ol ) I.

4 2= /f/ AL j2icitefeee 5 dass- o s Ae o> X

& #orz R0 wictespan Aevinace aleoncorre Ckodesze,

24



%;w i Eocivticnlitdn EPLZG L AAL O OO

72%{472&%1 Ja??'(ﬂqf’/z(/.ﬁ 3
> #S F /,b)c‘?/o

du
4
f/{‘):'{ /c‘[ ),:P[J/ ==
e s <
Zite / /O o ‘i

£-
' o e OISO,

//'mf z/e;"/)é/ ﬁ[f'l’é’?zfyy/{fd.f’? 4_{)/771( ZEVLEGAE 20 7[){

-~
.)ﬂffﬁi“f-: _{ ‘%;(/_"Z/ /4/ 2EFLEEF Y S “j {7'9 g M(/#t'ffp
A

P}

ST
(7'“‘/02/ P A L. & f-cot
pa /pb 2e7) f /”“f

Fip )=

Secosevence F 60 ) /:ag,o = /}

//ﬁ'l;‘i’zf O/J.a?{z.&(aﬁ PO f/f{_}?va 22y AL

jcf?é‘?csz.
7
)= oiip-2)

/)f:’/f/;r’-féﬁ(f’ .
7
Crpeoced £ . = 7 “ =
(P-1p-2) S R
, 2L
LA L, <+ H_:/:w ’—‘ra 25 //['/Zﬁ’/?W-éM
S

/7#1
L?{ﬁ((f/?g/é [ﬂ//,x&f ‘/4/7,& Fﬁ/ﬁ/{f/ﬂ/{ ;
[’ & 2 é é =& [/,‘,

|

f/z‘):f k2

i

%/ﬁéa/“

¢

g
__f(;wz‘,,Q ff’ e ol -

ele / =2t fEh ) = Zf—f

—
—_—

22



creced 2. /%7’ e sns [ @) S /yﬂzf}z?g/wx

;/Mcréfj -

i _ A ., _zQ _ /3/9"?/‘} fﬁﬁ — /3
@*/)/,&H?J /_?"'/ /o,_z (//"'/)!‘//0‘?)
P /4/07!—3/3::(7 ! AR = . A=-8
A ~-Z2A-8R =2 | B=L , A=-_1
[{7/"(’4{‘}‘15’. & ; = i_. . 7 __.,__> egi e‘LL
-rip-2) 2. p~L - .
» . &
[a/zf‘(!(’ﬁ 3, A/%g;-;c-“ P 4{ 2727 }fl}/ﬂ‘/ﬂﬂzw F(f’)(: )

o2 te Opte FEAbLro  21ENIEr ot /9 =7 . /) =
-

? P
z _ é. _é
2;{4 p-p-2) = p_3z / =i
L=E
ves - B L - 2B
7z (P1p-2) o< -
- 24 &
ﬂ/}wé’z(}w > - —— (4 =
Go-1)p-2)

j%ﬂvza 3 ./?’&J/)"Zr z;’/'éfza/.:d/y % A ZEL

Frad = =L
Cpeidiprz)?

‘ a2

= ; { g P2
é%// Zecsicin -//f’): 2_ el rE//J)cﬁ —

F e

e’* e/t

= S e 2ed ol
= /Li,ij (;9:‘-/)(;,0-»2)1 =+ & 4’.//37‘”’)(.}9""2)2



e”* (feP* )’
= i D == ; —_
[f:_’tz)z /p':-!_ Pt /

= -E€P+€Ef4) — @P{ B
(Pf"f)z p=-2

_ _2f
= @7t P g )

7 : o
r/d}/{; ER A// / /[“"" 7er c“/?é( 2eree 64 pre {7&(?&;&7‘4{/&?

Egle P

/L%'CZ?"C”J‘ZZK(J /j
Crrecod £ £ P 1= P

Z.,?ip

L 25 tmPE K
/)’2-7‘2/ 7 /:) + G
~

/ ez 5‘ & L 7 e’-x:"/::(_;/z.(c’“ y'ff«f Sl i2zs ELEEN 47@4{77 &) Ped Crle LS
f ¢

-

/z‘é’rzrdz & é/; Tker )

/4

—,‘//zé) — CwI2L % W36 = f cef 2T (:é’-J/3'f‘—3i“)&3/’2‘:
7

,[_
_ gf[m;/g By G =B b lod (BT =BE rz?f))é/f‘ =
c
£
=L [(es(3¢-2)¢ os for- 3¢))ds =
o 4+
- 21’ /ﬁé /z"”--.?z‘)-#_f'-’,(%'/-;/f”:‘fgf))/a -

—_— é ag?'ngt‘ FerS -% Szu 2 ZL
=1 5

2%



Croied 2.

2
ya /7 2

(-J ?JC;_—_ 2_{_;*' a .
£ )/;0 J} (’,-of—?(’)(p-?")(;wzg)(pmzc‘)

jz? ;Eﬂ/ze.,,z(e' ‘q_; G eyl rpcet
_ # Pt 2
Lrey- D wes =L -
=1 1, (P*ZLI)//)‘?f‘)/Pﬁj";)/P'5)"‘_)

2 o '
_ pler pie’’
D+2" (p%9 fars *
(p+2:) (p%9) - s (p-2¢)p%3)
£ f”-’*"‘é’e
- ,D'f JZ,
& ‘e
(/’ / R i =
+3. )(p™ -
Vo )P 2 /9:’3¢' [fo’g‘)/f"“/) f"“?c’
_ ezz(i o 3 { _3d
= & 7€ 3 &
5{’ ,;-‘ = 3 T
¢ 70¢ 70 &
2 =2 -
aZ(_a = 20
— -2 st r 253
g_ - o A J o 0 fre f{;&ﬂgyﬂdﬂf
’ 71‘/ _2"{ _?c'!( —'gi’{'
) ) & = -
erJMfa Sen 2 = _f_. LB = s =
23 Y v

28



. ,?;z,yf,zzc?;zé/zazz g-vzf%mfzm/x/a‘fz © e aliell S kK
f}é@/{/‘/«:‘(ﬂ‘f? ﬁ({?ﬂﬁ“f/zpﬂ(jéfﬂd ELEE SN Oyi,p"a;/ﬂa’.#{&: <
”
LUCTELe  ALircocopt bex jﬁtW{/&’#z;aﬁ»é«.é{r df?’/a.ﬁff’ seeced

/wa Pl CiECpllis ["ﬂé/](:-a [le OVERTTE  LLE -}"L-“?;.z &~
. .
/Qazgfé'z.«:ﬂ/m%{' //"ér.c(éz/j/fff'l' j-‘:ftz ﬁ;ﬁx/péi—([fd{ Co 7 ENE X (/_/,y;’a eézf?/étfﬂ
& 2T RN AL /(:m?aﬁf;z-z ifer-Cie Fii el ﬂ/lé’;" J2On G EFC R
27N A CKOLCN  Lylikgils " »/?7&"' @ i /2/24‘2/-’%/@‘ FELE o ?{?ﬁﬁ)ﬂ@a;ﬁf
CIR L2y @ 7 - /mé’# ZacrZ ¢ i & peercty ¥ P .,E-//z_emfz:a é/f&( v 070 4
Netiles . 6’4‘—'(54 < ;2(//;4’ TelZe jﬂ/’i’--.//t‘ ﬂ/&/@ a ;](; i eE y/(,,é(ﬂgﬁ,g(({
_ ’ -

£ ﬂ/zé/yd(}'b/)‘/(d?; e Ry dgpes zn ze(,?ﬁwwrwy_
/?"lg/zzr.f 2NNE A :.’.r'(yfa(z. LA CE '7«»/?7;'(;/ Felr el /'Zﬁ"/{j/*z.é- 27

o
> - : > : (9 e
J?’/z 9&;‘%&&/{:&5(’ L C IOl ﬁy&fﬂgp;’.d{ ; 716’/!40&!("{ 2 K Q;a ch/c.’a;y/
aAxe o /)
HAake Wik LCHOLEGID Y 1o kS

e 7/(/7 /ﬁ/{:lf(" %‘;’d‘z té[é’}{f(c’

=t ) e gy #FE v b, EE) S /) il

/ = 1) = (/"’)
Z)=2 ) _.r{/g);z*, ;z*” ’ (o)= .2’:

P
K ono 2t enr 2 (L) —= gffo) ) f{'{l) B F(/J) _
/43 ac /fﬂéf#&%‘/ /yy..é'fq A f‘[ ?zqf,zf/w’;{g.;y;p{é Leta P f;.’y?‘z/ Ul GAC

Jt’/(f){}'- P X(p)—T(lo) = /oi(/o)—aq,
Xty < PREGpI-pXe - T

V4

I{ﬁ((f)d‘.'—/J’gf(f)—f/;»?:roﬁ/azt'n/— 2o

(h)‘ ) .- A — =7
. 3 /'t‘)cf-——/) -1(/9)._/:) Ky = .. = Xo

2¢



»ZO:«: é'/;-aé Il ‘f @/162{75’- m/{fﬂ/? [ (/)”ﬂ r led

= a=r L=t H=7 —
P :z’_(/o)—/ﬁ _2_’(-,'—‘..-—_?0 "IL{(",((/) 2(/0)"_‘.

(n-2) ‘

//ﬁf}’tﬂgc 7 ,l/g?plf.(/ v A /3 ) yid j&f A A‘gﬂ’z'}lzm 45(4 Et

=

W 2o iﬂ/ﬂé{!#!/éﬁ Z (- ) , Kerwepeas (777/ < 5 /J{zgrfa(éﬂ

/%a/p)w: ZEAELETTS Wa &//z e P

7

U #re %/ /Zé LS EAA AP ﬁ 2L &7 79{/4&'/(&;1»* CTNEST L7 <
yfyf é’{ fx(((z( O /;«2*" Ll Al ALeFT ? .l

f_ﬁéfﬁ'l’é' f/

/ ‘g":r/!f// ("/é?, sy, LEETSCEAY  ALE T /

¢t/ 3 . 40§ A
LT+ ) = FPeut . X/0)=0 ‘z/f’):—z- ;
/‘?c”gxé’/afzeg?, L) 5> Fep)

X)) > /33((/9J~:2’fo)— /:»:r(/a)
X 1) % P 1(/9)-—/0:2’/9)-—2’/0)_

= p 1(/)){—5 )
, g
52 £ <= /;'-%_} F

& (711/74 é/'f{[;z.zz é / &*374’ FE?//((?{} ?7)(3/0/{/ &
= 7
/o 1’(/3)#-; o p )=

& P2‘+2/
/‘7 Cedie v 2o
< 7 - T _ _
(P1) Zip) = piey 2 4
- 4/ pPL '

/(-‘A/, 7&5‘4,{)

27



i ) . 2 = AP 2 2 L &té}léf’r
TP TN [Cetree 72 (el €SPl UG GIC REFLY U
Je L9z ’ s IET T

—

ﬁff(aé}c&eﬂzz/
2l - ‘2(1/ = 263+
(ljx.;_'z-x-._a{ = O . Xe)=0 , f/(f?):.[_
5 . %
Py eptece . Tewrceisronsr ¢eeeSe ceicy 7 Creeparep ot PYc
< " — B 2
2(p) - X (p) —24ylp) = =
g pr-cp P 40 =
PH(P) +2Xp __g(P):,‘ )

2e  XUP) Sx () , Ylp) Yt
() < Tip).p —x(0) = P xXiply
y'e <= gpep-ycor = pypr-1,

Pé.c;g Qaest (e ié a..r.é/ 57 oLw fa vopp Hﬁ? ¢ ‘T‘C‘Yﬁ ALE

G -nEP - 20 0= =

2% (p) + (p-1DYp) = < 8

N

Yz @O prtiyacnl /{9& e pe

sl Sl E RS AL
= a P‘f 4
2 - 2

ﬂ:t - P2 :2%2-—‘:‘4'

p-—4

2 <
B p-1 p—1 :P_,[__f_’_:_(_f"_f}._j— s
{? == P“i Pﬂi

2 A

28



= | _ Ax 4 X

= _ ‘s 2@ Teinod = a(t)
/1 (p-1)%rq

l

Ay aw-) 21 4

| A Cp-1)+4)(p-1)
)
By
——
- - -
—
.- - =g o F = =
Zf(z Ol /lz L EAELES ) 3 =
RAS. TSR TR THFE 3E benE R aa = ( {_ L = ~ i :._L‘--—_— -: ‘:: =
= =HNE Joidl
2y i o A - L: : __ _____,_(_: Ry BN 2w TaEe T

&

\J.. = e ‘\}5" »F




}f/?a. £-£-é;//" /7 Gl Ercee F / e ﬁ’fﬁ’/ﬁﬁz/aﬁ ALLETTT .’%,ﬂg-«édé’/z((ﬁi’

C nowontio  HITERPAAS 60 1OAAIEA P

J% /r’sz--zz: U4

/@’—{-_C;f wid 7/ P f/é L ptee @

2
X% o = &2 Tro)= o) = D,

4
@ﬂﬁé'/t'{l €. Covartane Hakxoiywer Sl eHae ﬁ/rfmwmﬂ"ﬂé 22 >

(}7{ .:L-g /t.é’ il

A _ o 7 e —
Z, o= el C , xX,(0)=0

-3

PEZP) TpI=g o Tip)= =

&
Y Ve %

’%9 7 -C'.‘Z?_f'ZL = g, o)
p 2
Torga x/t6) = Snt , F£(¢)=5¢
f M
| < 7 E~T=2 T lo |t
I/f):bf‘k}y?»d_(/z‘-—f)a/t:/&/ | o / //

C
S 'fﬁ‘;r (‘LL"Z){ZZ(;/?:
z

2% 6 du=zzdz /:
T S dv= sind-Odz Ve ceifd-2)

Z=0

e
'{ _ = U :’ﬂ/?' =
PRI SOVSLy
p.‘f

V= -2z
= ~$m /{"_f?)

30



L £
_ st sl zsinlt-2], + 5o (zu;z)d@ =

o

)t
= 542 gocealt-2) /C, _ 542 g0 +rocon !

//(/(c'—'.z-'({?«f"' /.ég;g;/é/{g/f L) =5 // z P +2 oA f) *



